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SALA DAS SESSÔTS OS DE NOYEMBRO DE 2020.

ArlMrrusrRAÇÃo:

FRANCISCO ROBERTO AMORIM DE
CARVAL[IO.
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Pode.r Legislativo, Câmara Municipal de Cel. João Pessoa/RN, Ata da 16'
(décima sexta) Sessão Ordinaria da 56u (quinquagésima sexta) Legislatura

do 2o semestre do ano de 2020 da Câmara Municipal de Cel. João Pessoa./RN.

Pelas 19:00 horas do dia 05 (cinco) de novembro de 2020 (dois mil e vinte),
no Palácio Vereador "José Augusto" com sede própria no Plenário Vereador
Agnelo de Souza Nunes, sito a Rua Alcides Viana no 210. Nesta cidade de

Cel. João Pessoa/RN. Sob a Presidência do Vereador: Francisco Roberto

Amorim de Carvalho e Secretariados pelos Vereadores: Jaciro Caboclo da

Silva e Hilderlandio Rodrigues Alves. Respectivamente reuniram-se os

seguintes Vereadores: Rafael Carvalho Moreno, Hilderlandio Rodrigues
Alves, Jaciro Caboclo da Silva, José Alves do Nascimento, Maria das Graças

de Carvalho, Antônio Lima de Carvalho. Estando ausentes os seguintes

Vereadores: José Severiano de Figueiredo Maia Junior e Wellison Carlos de

Carvalho (ausentes por motivos justificados). Em seguida o Sr. Presidente

declara aberta a presente sessão e dar boa noite a todos os presentes e aos

colegas vereadores e a todos que estão assistindo por rede social via
facebook. Em seguida o Sr. Presidente passa a palavra ao 1o secretário para

fazer a leitura da ata do dia 08 de outubro, a qual depois de lida foi aprovada
por unanimidade. Terminando o 1" expediente inicia-se o 2o. Em seguida o

Sr. Presidente passa a palavra ao 1" secretario para fazer a leitura do parecer

das comissões de Legislação, Justiça e Redação Final: No tocante a

iniciativa do presente Projeto de Lei Orçamentária não se vislumbra a
nenhuma irregularidade, pois o projeto é de autoria do Poder executivo,
o qual tem poder de iniciativa, conforme a Constituiçâo Federal e a Lei
orgânica do Município. Em seguida o Sr. Presidente passâ a palavra ao 1"

Secretário para fazer a leitura do parecer das comissões de Finanças,
Orçamento, Fiscalização e Defesa do Consumidor: Pelo exposto,
considerando que o projeto em tela respeita os pressuposto de
legalidade, presente relator opina favoravelmente pelo prosseguimentos
de sua tramitação, aguardando-se, ainda, a sua análise e discursão em
plenário. Em seguida o Sr. Presidente passa a palavra ao 1" Secretário para
fazer a leitura do Requerimento de n" 4212020 de autoria dos Vereadores
Hilderlandio Rodrigues Alves e Wellison Carlos de Carvalho. Requerimento
de n" 4212020: Requer que venha adquirir um veículo para disposição
da Secretaria Municipal de recursos próprios, do municipio de Coronel
João Pessoa/RN. Justificativa: Haj a visto que a devida secretaria necessita
de um veículo exclusivo para atender as demandas que veúa a ter nas

escolas da zona urbana e rural deste município. Em seguida o Sr. Presidente
passa a palavra ao Vereador Jaciro Caboclo da Silva para fazer a leiÍura do
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Requerimento de n" 4312020 cle autoria do mesmo. Requerimento de no
4312020:. Solicitar do Poder Legislativo municipal, e em nome do
Presidente desta Casa Francisco Roberto Amorim de Carvalho, a
leitura e apresentação do cordel: CJP- Eistória e emancipação política
de Coronel João Pessoa/RN a ser publicado por meios legais e pedido
desfe nobre parlamentar. Jusúficativa: O referido livro traz como
inspiração, o coúecimento sobre a história do município e seus
participantes, para que principalmente os jovens tenham conhecimento da
luta e participaçâo de todos nessa desbravada história. Ordem do dia: Em
seguida o Sr. Presidente submete em votação os pareceres das comissões de
Legislação, Justiça e Redação Final e Comissões de Finanças,
Orçamento, Fiscalização e Defesa do Consumidor. Sendo aprovado por
unanimidade. Em seguida o Sr. Presidente submete em votação o Projeto de
de n" 18/2020: Estima a Receita e Íixa a Despesa do Município de
Coronel João Pessoa para o exercício de 2021 e determina outras
providencias. Sendo aprovado por unanimidade. Em seguida o Sr.
Presidente submete em votação o Requerimento de no 4212020: Requer que
venha adquirir um veículo para disposição da Secretaria Municipal de
recursos próprios, do município de Coronel João Pessoa/RN. Sendo
aprovado por unanimidade, com abstenção do voto da vereadora Maria das
Graças de Carvalho. Em seguida o Sr. Presidente submete em votação o
Requerimento de no 4312020: Solicita do Poder Legislativo municipal, e
em nome do Presidente desta Casa Francisco Roberto Amorim de
Carvalho, a leitura e apresentação do cordel: CJP- História e
emancipação política de Coronel João Pessoa/RN a ser publicado por
meios legais e pedido deste nobre parlamentar. Sendo aprovado por
unanimidade. Em seguida o Sr. Presidente passa a palavra ao vereador Jaciro
Caboclo da Silva que dar boa noite a todos os presentes e diz que irá. fazer a
leitura de um cordel escrito pelo mesmo, contando um pouco da história da
cidade de Coronei João Pessoa e de todos os vereadores que atuaram nesta
Casa Legislativa. Moção de aplausos. Em seguida diz que é um prazer fazer
parte desta Casa juntamente com os colega Vereadores, fala que próximo
ano não fará parte deste time, pois como todos sabem o mesmo não será
candidato, mas torce por todos para que possam estar todos juntos em uma
próxima legislação, que todos continuem o trabalho e tenham uma boa sorte.
Em seguida o Sr. Presidente passa a palavra para o 10 Secretario fazer a
leitura de uma campanha. Novembro Azul: Mês mundial de combate ao
câncer de Próstata. Em seguida fez uso da palavra o vereador Rafael
Carvalho Moreno que dar boa noite a todos os presentes e parabeniza o
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Vereador Jaciro Caboclo da Silva pelo Cordel e também pelo trabalho
realizado nesta Casa Legislativa durante todos esses anos, diz que ele sempre
trabalhou em prol do povo. Em seguida o Sr. Presidente passa a palavra ao
Vereador Antônio Lima de Carvalho que dar boa noite a todos e parabeniza
o Colega Jaciro Caboclo da Silva pelo Cordel por resgatar a história Política
da Cidade de Coronel João Pessoa, diz que o mesmo sempre será bem-vindo
a esta Casa Legislativo, pois sempre fez seu trabalho com competência, em
seguida parabeniza os colegas Vereadores pelos requerimentos apresentados
nesta sessão. Em seguida o Sr. Presidente parabeniza o Vereador Jaciro
Caboclo da Silva pelo cordel e por todo o rabalho durante todos os anos de
Legislação, em seguida o Sr. Presidente pede a dispensa da leitura da ata
sendo aprovada por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, o Sr.
Presidente agradece a presença de todos e declara encerrada a Sessão

Ordiniíria, convocando os demais pares paxa a sessão seguinte. Eu, Josefa
Andressa Jales Rodrigues, Secretária. Lavrei a presente ata que vai por mim
assinada e pelos Vereadores Presentes.

Presidente

Secretiiria

lo Secretáio

2o Secretário.

Cel. João Pessoa/RN, 05 de novembro de 2020
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Compareceram a esta Sessão ordinária, real-:rzadaro dia 05 de novembro de
2020, as 19:00 horas, na sede da Câmara Municipal de Cel. João Pessoa./RN.

Compareceram os seguintes Vereadores:
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Cel. João Pessoa/RN, 05 de novembra 2020.
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